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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 6ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 08 de fevereiro de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 

106.3. O presidente colocou em discussão a ata da 5ª Sessão Ordinária, realizada dia 1º de 

fevereiro de 2021, não houve manifestações e a mesma foi aprovada por unanimidade. 

Correspondências:  Ofício n° 018/2021 – gabinete. O presidente solicitou a leitura do 

caput dos Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 008 e 009/2021, que ficarão na casa 

para receberem os pareceres. O grande expediente de hoje está a cargo do vereador 

Gilberto Rosa PP que saudou a todos. Informou que irá marcar uma reunião com a equipe 

da RGE para tratar sobre as quedas de energia que vem ocorrendo no nosso município. Irá 

solicitar que o executivo municipal reabra o campo Alto da Bronze para caminhadas. Fez 

um breve relato sobre a viagem que fizeram a Porto Alegre, conseguiram a cedência de 

duas professoras para assumirem secretarias no município. Junto ao DAER trataram da 

ligação da Estrada Aurora de Souza com a RS 241, e da devolução ao município da área 

cedida ao DAER, mas com a garantia de um acordo com os moradores de lá. Já as notícias 

recebidas na secretaria de agricultura não são boas. Lamentou que o engenheiro anterior 

deixou heranças ruins ao município, pois o pórtico foi construído em baixo da rede elétrica 

e em cima da rede de água. Informou que o município está no CADIM por causa do projeto 

dos bueiros. Encerrou afirmando que o Brasil recebeu uma herança maldita dos médicos 

cubanos, pois uma deputada entrou com um processo contra o Brasil. Trabalhos dos 

vereadores: Requerimento n° 010/2021, de autoria do vereador Alex Martins PTB - Vem 

requerer que seja enviado os contratos de locação dos prédios alugados pelo Executivo 

Municipal. O requerimento foi aprovado por unanimidade. Indicação n° 046/2021, de 

autoria do vereador Jose Luis PTB - Solicita ao Executivo Municipal que coloque uma 

placa indicativa de estacionamento obliquo na Rua General João Antônio, em frente à 

Câmara Municipal de Vereadores. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicações 

n° 047 e 048/2021, de autoria da vereadora Danieli Buttinger PT - 047 – Indico ao 

Executivo Municipal, juntamente com a secretaria de obras, a revisão e a colocação de 

lâmpadas na Rua José Rubens Pillar, e na Clara Lichtenecker, principalmente na Escola 
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Coqueiros, em direção a BR 287. Solicitação feita pelos moradores. 048 – Solicito 

colocação de lixeiras com tampas na Vila Dr. Fernando Pahim. Pedido esse feito por vários 

moradores para que possam fazer o descarte correto do lixo, para que o mesmo não se 

espalhe causando inúmeros problemas. As indicações serão encaminhadas ao executivo. 

Indicação n° 049/2021, de autoria do vereador Victor Matheus Just PDT - Solicito ao 

Executivo Municipal a realização de reparos na pracinha das crianças, junto aos 

brinquedos, pois em dias chuvosos está ocorrendo pontos de alagamentos bem 

significativos. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicações n° 050 e 051/2021, 

de autoria do vereador Alex Martins PTB - 050 – Solicita ao Executivo Municipal que faça 

a revisão e troca de lâmpadas na Vila Fernando Pahim, principalmente aos arredores do 

campo de futebol. 051 – Solicita ao Executivo Municipal que faça a revisão e troca de 

lâmpadas na Rua Francisco Emílio Gabriel, antes da Igreja Assembleia de Deus Cristo para 

Todos.   As indicações serão encaminhadas ao executivo. Explicações pessoais: João 

Cassol PP falou que tem muitos boeiros entupidos, mas se a chuva der uma trégua 

começarão a solucionar o problema. Encerrou parabenizando o vereador Alex Martins pelo 

aniversário. Jose Luis PTB solicitou que a presidência providencie mais microfones para 

que possam ser higienizados durante a sessão. Solicitou uma placa indicando o 

estacionamento oblíquo em frente a câmara. Recebeu reclamações sobre as estradas da 

Glória, Belém e Picada, pois estão horríveis. Sobre a RGE, no interior o tempo se prepara 

para chover e falta luz, pediu que os vereadores sejam convidados para esta reunião. 

Afirmou que o município ter que pagar vinte e nove mil para trocarem um poste de lugar é 

um absurdo. Encerrou parabenizando o vereador Alex pelo seu aniversário. Maria Helena 

PP disse que a Estrada da Palma está horrível. Esclareceu que o município está CADIM 

também porque não foi feita prestação de contas nas obras das estradas. Encerrou 

parabenizando o vereador Alex. Victor Matheus Just PDT disse que a praça de brinquedos 

está precisando de reformas. Parabenizou a secretaria de obras que está trabalhando 

incansavelmente. Afirmou que a reunião com RGE é fundamental. Encerrou parabenizando 

o vereador Alex e sua mãe pelo seu aniversário. Alex Martins PTB defendeu suas 
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indicações. Fez o pedido de informação porque acredita que o prédio da antiga prefeitura 

poderia ser melhor usado. Encerrou agradecendo as felicitações. Danieli Buttinger PT 

agradeceu a administração pela resposta recebida e a secretaria de obras pela limpeza do 

cemitério. A comunidade da Palma conseguiu a madeira para consertarem o pontilhão, 

agradeceu o empenho da secretaria de obras. Fez o pedido das lixeiras para Vila Rica, para 

que sejam incluídas na próxima compra. Encerrou desejando um bom descanso aos 

professores. Flamarion Keller MDB sugeriu que as pessoas que moram na área do DAER 

procurem a administração para se informar. Gostaria que os vereadores fossem convidados 

para a reunião com a RGE assim como a comunidade. Concorda que deveriam liberar as 

caminhadas no Alto da Bronze, porém é preciso que alguém fiscalize. Informou os 

moradores da Antero Xavier que continuarão as colocações dos tubos. Ressaltou a 

importância da consulta popular, o município recebeu uma ambulância. Explicou os 

convênios que o hospital de São Vicente atende. Lembrou que a administração passada 

havia iniciado a obra da cozinha e da lavanderia do hospital, e ressaltou a importância da 

continuidade dos trabalhos. Encerrou parabenizando o vereador Alex. Flávio Pahim PP 

parabenizou o vereador Alex pelo aniversário. Parabenizou a administração pela reabertura 

da Policlínica. Encerrou agradecendo a limpeza no cemitério. O presidente informou que a 

próxima sessão será realizada na quarta feira as 17 horas devido ao feriado. Gilberto Rosa 

PP parabenizou o senhor Roberto Leitão pelo projeto do fundo estradas, pois beneficiará 

muito o município. A câmara devolverá uma verba para arrumar uma patrola, uma 

camionete e a iluminação pública. Concorda com a participação dos vereadores e a 

comunidade na reunião com a RGE. Encerrou dizendo que é preciso limitar o acesso ao 

campo. Não havendo nada mais a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou 

a presente sessão. OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no 

arquivo desta Casa Legislativa. 

 

Gilberto Valdemar Rosa                         Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente                      Secretário 


